

**Erratum**

---

*Inorganica Chimica Acta*, 96 (1985) L59

**The Effect of Methyl Ring Substituents on the  $^{11}\text{B}$ -NMR Chemical Shift of Pyrazineboranes**

CAROLYN M. MERKEL and DONALD R. MARTIN (*Arlington, Tex., U.S.A.*)

Page L59, l.h. column, last line: eqn. (1) should read:

$$\delta_{11\text{B}} \text{ (ppm)} = -29.6 + a(-1.8) + b(-0.4) + c + d(1)$$